
 

Hlášení pro občany M. Krumlova  

Město  Moravský Krumlov informuje občany o dalším postupu při likvidaci ptačí chřipky v ochranném 

pásmu.  Dezinfekce proběhne předběžně v termínu 9.-12.3. 2017. 

Předběžný plán postupu /začátek každý den od 10:00h/: 

9.3. 2017  - Rokytná, Sídliště, Na Kačence, Pod Leskounem, Město 

10.3. 2017 -  Město, Hříbek, Rakšice 

11.-12.3. 2017 -  zahrádkářské kolonie, Rakšice  

/ sraz u všech zahrádkářských kolonií v 10:00h, Na Slatinách-sraz na hrázi, v Liškách – sraz na 
parkovišti u ZŠ Ivančická, u Kolisa-sraz na parkovištu u Jatek, Pod Zavřelákem – sraz u STK 

V prvé řadě apeluje na občany, kterým byla utracená drůbež a kteří tak dosud neučinili, aby v co 
nejkratší době provedli mechanickou očistu míst, kde byla chována drůbež.   

Mechanická očista je nesmírně důležitá a bez ní se chemická dezinfekce provést nedá! 

Na závěr mechanického očištění je vhodné očištěné místo ještě opláchnout vodou.   

Co se musí očistit a pak dezinfikovat – obecně řečeno všechny budovy a předměty, které mohly být 
kontaminovány  virem ptačí chřipky.  Především kurníky a výběhy pro drůbež, ostatní podle místních 
podmínek.  

Dezinfekci bude provádět odborná firma v počtu 5-6 skupin zaměstnanců a bude doprovázena buď 
strážníkem Městské policie Moravský Krumlov nebo jiným zaměstnancem městského úřadu.  

Za provedenou dezinfekci nebudou chovatelé nic platit!!! Dezinfekci zaplatí odborné firmě  Město 
Moravský Krumlov, které si posléze nechá náklady refundovat Ministerstvem zemědělství.  

Každý chovatel  nahlásí podle místních podmínek pracovníkům odborné firmy, která místa je nutné 
dezinfikovat, a umožní jim dezinfekci provést. Na závěr bude vystaveno potvrzení o provedení 
dezinfekce.  Chovatel na něm stvrdí, že ohlásil všechna místa nutná dezinfikovat. Zástupce 
dezinfekční firmy stvrdí, že tato místa byla dezinfikovaná.   

K dezinfekci bude použit moderní dezinfekční přípravek CHIROX v 1% koncentraci. 

Veterinární dozor nad průběhem dezinfekčních prací budou provádět inspektoři krajské veterinární 
správy, kteří se prokazují služebními průkazy.  Dozor nebude prováděn plošně, ale jen namátkově a 
v odůvodněných případech. 

Občané, kteří z osobních, pracovních či jiných důvodů, nebudou moci nechat provést dezinfekci 
v termínu plošné dezinfekce, dostanou možnost domluvit si náhradní termín, který si osobně nebo 
telefonicky sjednají s kontaktní osobou určenou vedením městského úřadu na tel: 515300771, nebo 
mobilním tel: 602626900. 

Děkujeme občanům za umožnění provedení závěrečné dezinfekce. 


